
1. Cítíte se ve Znojmě bezpečně:

83 odpovědí

2. Uvítali byste více strážníků v ulicích?

83 odpovědí

3. Víte, která prostranství Znojma jsou monitorována městským
kamero-vým systémem (MKDS ve správě MP Znojmo)? (seznam a
mapu kamerových bodů na www.znojmocity.cz)

83 odpovědí
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4. Považujete MKDS za dobrý nástroj pro podporu veřejného
pořádku a bezpečnosti ve městě?

82 odpovědí

5. Podporujete rozvoj a modernizaci MKDS z důvodu zajišťování
veřejného pořádku a bezpečnosti ve městě Znojmě?

81 odpovědí

6. Cítíte se bezpečněji díky modernizovanému kamerovému bodu na
ulici Dr. Milady Horákové (nádraží ČD, terminál MHD, Pošta 2,
autobusové nádraží)? (zařízení umístěno na budově 17. listopadu)

82 odpovědí
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7. Cítíte se bezpečněji díky modernizovanému kamerovému bodu na
Horním náměstí? (zařízení umístěno na OD Baťa)

82 odpovědí

8. Přáli byste si, aby MP Znojmo měla k dispozici mobilní kamerový
systém pro posílení bezpečnosti v místech bez dosahu MKDS?
(zahrádky, dětská hřiště, sportoviště, parkoviště, okrajové části
města)

83 odpovědí

9. Kamerový systém nemá běžného občana a návštěvníka města
omezovat. Jste přesvědčen(a), že to tak v případě MKDS je?

83 odpovědí
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10. Víte, za jakých zákonných podmínek jsou data z kamerového
systému používána a jak dlouho uchovávána?

83 odpovědí

Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. Nahlásit zneužití - Smluvní podmínky služby - Zásady ochrany
soukromí
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